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κ. Ζαχαρία Κουλία,   
Πρόεδρο 
Κοινοβουλευτικής Επιτροπής   Παρακολουθήσεως  
Σχεδίων Αναπτύξεως και Ελέγχου Δημόσιων Δαπανών. 
 
 
 
Αγαπητέ κ. Πρόεδρε, 
 
Παρακαλώ όπως εγγραφεί το παρακάτω θέμα για αυτεπάγγελτη συζήτηση στην 
Επιτροπή Ελέγχου το συντομότερο δυνατό:  
 
«Οι συμψηφισμοί λογαριασμών στον Συνεργατισμό, χωρίς προηγούμενη 
ενημέρωση των πελατών και τα προβλήματα που έχουν προκληθεί από 
καταχρηστικές και αυθαίρετές χρεώσεις ή αυξήσεις σε παρεχόμενες 
υπηρεσίες από τις τράπεζες».   
 
Αιτιολόγηση: 

Το τελευταίο διάστημα οι καταγγελίες από πολίτες για καταχρηστικές 
αποφάσεις εκ μέρους των τραπεζών ολοένα και πληθαίνουν. Συγκεκριμένα, οι 
καταγγελίες αφορούν αποφάσεις είτε για αυθαίρετες χρεώσεις, είτε για 
αυθαίρετους συμψηφισμούς, είτε για αλλαγή όρων συμβολαίων, είτε για αύξηση 
του κόστους παρεχόμενων υπηρεσιών και άλλων. Για παράδειγμα, δεν μπορεί να 
θεωρηθεί τυχαίο το γεγονός ότι από τον περασμένο Ιούλιο, που αποφασίστηκε η 
απορρόφηση του Συνεργατισμού από την Ελληνική Τράπεζα, καταγράφεται 
σταδιακή αύξηση του κόστους δανεισμού τόσο για τα στεγαστικά όσο και για τα 
επιχειρηματικά δάνεια, γεγονός που διαπιστώνεται από την Ευρωπαϊκή Κεντρική 
Τράπεζα. 

Με δεδομένη, λοιπόν, την αναστάτωση που έχει προκληθεί σε πολίτες, 
δανειολήπτες και εγγυητές, θεωρούμε ως αδήριτη ανάγκη την άμεση συζήτηση 
του θέματος στην επιτροπή ελέγχου, στην οποία θα πρέπει να προσκληθούν όλοι 
οι εμπλεκόμενοι φορείς για να αντληθεί η αναγκαία πληροφόρηση, αλλά 
κυριότερα να εξευρεθεί λύση στα ζητήματα που έχουν προκληθεί. Μεταξύ άλλων, 
θα πρέπει να προσκληθεί η Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου σε ανώτερο επίπεδο, 



Υπουργείο Οικονομικών επίσης σε ανώτερο επίπεδο, η Επιτροπή Ανταγωνισμού, 
ο Χρηματοοικονομικός Επίτροπος, η Ένωση Τραπεζών Κύπρου, Σύνδεσμοι και 
Οργανώσεις Δανειοληπτών, σύνδεσμοι καταναλωτών, ΠΟΒΕΚ,  κ.ο.κ.  

Παρακαλούμε όπως εγγραφεί το πιο πάνω θέμα και συζητηθεί στην 
επόμενη συνεδρία.  
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